TG511 um Nachbarkanalstérungen zu minimieren
sollte die Ubertragungsbandbreite bei SSB

Losung: hochstens 3 kHz betragen.
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Wenn mehr als 3 kHz Bandbreite verwendet wird,
beginnen u.U. Nachbarkanalstérungen.

Die Modulationsspitzen sind eventuell begrenzt. (Oszilloskop-Bild links).

Die Spektrumanalyse (Bild rechts) zeigt zahlreiche Nebenprodukte.
Die beiden grof3en Amplituden sind das Nutzsignal mit dem unteren
und oberen Seitenband. Alles andere sind Nebenprodukte.

Spektrumanalyse: Der interessierende Frequenzbereich wird gescannt dargestellt.
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